el [lacnopT mn3genns

HAVAL H5 2020-*
Hover H3/H5 2010-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXXABEOLLLEN HAKN3AKOM

MoaxoanT Ha KOMMJIEKTaLMW C YKAa3aHHbIX FOA0B BbINYCKa MO HaCTOsLLee BpeMSA.

ApTtukyn: HVH991101

KomMmnnekraums:

A) BonT M10x20 - 1 wr. C
B) bont M10x1,25x40 - 2 wr.

C) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKoii - 8 WT. @ ;
D) LWain6a 10 - 2 wr. C— 5

E) Wainba 12 - 4 wr.

F) Wai6a 10 rpoBepHas - 2 LT.

G) LWanba 12 rpoBepHas - 4 wr.

H) LWan6a 10 yBesmyeHHas - 1 wr.

) Faiika M12x1,25 - 4 wr.

J) 3aknagHasa nnactuHa - 1 wr.

K) LLUNAVHT NPY>XWHHbINA UroNbYaThii - 1

L) Manew rHyTbI raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

M) CbEMHbIV Wap B cbope - 1 Wr.
N) KpOHLUTEWH NeBbIN 1 NpaBbIi - 2 WT.
0O) Banka TCY - 1 wr.

p

-~

C/

3arnyLwKa npMEMHOro OTBEPCTMA - 1 LWT.

C

Ty

wT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poXKoBbIn Ha 19 MM.
2) Kntoy TpewoTKa Ha 19 MM.

Kntoy Ha 17 MMm.
4) Kntoy Ha 38 mm.

[OunameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3aTaxKKu; Hm 47 80

g

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika

-8

TCY Haval H5/
DW Hover H3/H5

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(xr)

C(kr)

A(kr)

HVH991101 12

75

2305

600/1200*

2800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM nponssouTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 24,0 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genus 1172x614x304 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;
- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. MNepen ycTaHOBKOW Ppapkona CHUMMUTE 3anacHoe
KOJ1eCO COrNIaCHO MHCTPYKLMM NO 3KCMyaTaunm
asTomobuns.

JnAa ycTaHOBKM NMPaBOro KPOHLUTENHA OTKPYTUTE [ABa
601Ta M12 ¢ BHelHen (NpaBoW) CTOPOHbI 334HEro
JIOHXXEePOHa, NOKa3aHble CTpesikaMu Ha $oTo.

LUAT 2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH MPaBbli 1 3aKPENUTE ero
AByms 6ontammn M12x1,25x45 ¢ to6KOM K LITAaTHbIM
33K/134HbIM rankam.

KpOHLUTENH C N1eBOM CTOPOHbI YyCTaHAB/IMBAETCSA
QHaNIorMyHo.

CoeaMHeHWs He 3aTArnBaThb.

LUAT 3. 3akpenuTe 3akjaZHyto NIacTUHY Ha ByKCMpHOW
NPOYLUMHE C NomMoLbto ABYX 601ToB M10x1,25%x40 yepes
Wanbbl 1 Wwarbbl 10 rpoBepHble, Kak NOKa3aHo Ha ¢poTo.

LUAT 4. YctaHoBuTe 6anky TCY, COBMECTMB OTBEPCTUSA
6ankum TCY c oTBepCTUAMM HOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1
coeanHNTe X C nomoulbto 6ontoB M12x1,25x45 yepes
Wanbbl 12 1 warbbl 12 rpoBepHble, rannkamm M12x1,25.
CoegnHeHns He 3aTArMBaTh.

LLWAT 5. OTperynnpynTte nonoxeHne bapkona 1 3aTaHUTE
Bce pe3bboBble coenHeHus.

LUAT 6. YCTaHOBUTE CbeMHbIN LWap B cbope u1 3aKpenuTe
€ro NasibLeM FHYTbIM CO WNMHTOM. 3abuKcmpyinTe
CbeMHbIN wap 6onToM M10x20 cHU3y. 3aTAHUTE
CbEMHbIN LLAP C MOMOLLbIO KJ1H04a Ha 38 MM.

YCTaHOBKA 3aBeplLuUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






